ŞEHİT TÜRKMEN TEKİN ANAOKULU
COVİD-19 KAPSAMINDA ALINAN TEDBİRLER VE UYGULANACAK KURALLAR
 

Okullarımızda çocukların, öğretmenlerin, velilerin ve toplumun sağlığı için hijyen ile ilgili uyulması gereken kurallar:

 

· Okullarda her alanda sosyal mesafe kuralına dikkat edilecek. Sosyal mesafe kuralları, çocuklara oyunlarla öğretilecek.

· Çocukların görebileceği yerlere sosyal mesafe ve hijyen kurallarıyla ilgili görseller asılacak.

· Kullanılacak mekânlar doğal yöntemle, 40 dakikada bir havalandırılacak. Programda açık hava etkinliklerine ağırlık verilecek.

· Sosyal mesafe kuralı ile ilgili yönlendirme ve işaretleme gereken alanlar tespit edilerek işaretlenecek.
· Veliler kayıt esnasında verilen bilgilendirme ve taahhütname formunu doldurmak ve formda yer alan alanı imzalayacak, bir nüshası velide kalacak olan taahhütnameye velilerimiz uymakla yükümlü olacaktır. 

· Okullar açılmadan son hafta içinde yurt dışından dönen velilerimizin çocuklarını okula göndermemelerini rica ediyoruz.
· Veliler çocuklarını getirdiklerini öğretmenlerini arayarak bilgilendirecek ve okul bahçe dışındaki belirtilen alanda çocuğu öğretmene veya görevli personele teslim edecek.

· Veliler okul çıkış saatlerinde okul bahçe dışındaki belirtilen alanda çocukları öğretmenlerden veya görevli personelden teslim alacak.

· Veliler zorunlu haller dışında okula ve okul bahçesine giremeyecek, çocuklarını bırakırken ve alırken sosyal mesafeye uymaları amacı ile okul girişine belirleyici işaretler konulacak.

· Su ve sabuna erişim olmayan alanlarda el dezenfektanı sayısı artırılacak. 

· Her gün tüm yaşam alanlarında aynı öğrenciler bir arada olacak, gruplar arası geçişe izin verilmeyecek.

· Gruplardan sorumlu personelin de diğer gruplarla temas etmemesi sağlanacak.

· Eller ile sık dokunulan yüzeylerin periyodik aralıklarla (kapı kolları, aydınlatma düğmeleri gibi) ve ortak kullanım alanlarındaki tuvalet ve lavaboların temizliği günde en az dört kez (ihtiyaç oluşan durumlarda derhal)yapılacak.

· Faaliyetlerde kullanılan oyuncaklar ve diğer araç gereçler sağlık birimlerince uygun bulunan dezenfektan malzemeleri ile temizlenecek.

· Okul personelinin tamamı tıbbi maske kullanacak ve maskelerini düzenli aralıklarla (3 saatte bir) yenileyecek.

· Okul giriş çıkışlarında, yığılma ve kalabalıkların önlenmesi için şubelere göre farklı saatler belirlenecek,öğrencisini getiren veli sınıf öğretmenini arayarak bilgilendirecek.
· Yemekhane görevlileri de yine hijyen kurallarına en üst düzeyde riayet edecek.

· Çocuklar yemekhaneye kendi grupları ile gidecek, aynı masada en az 1 metre mesafe ile oturacak.
· Çocukların evde de günlük ateş ölçümleri yapılmalı ve sınıf öğretmenine ölçüm değerleri günlük bildirilmeli ve hastalık belirtisi olup olmadığı aile tarafından da takip edilmelidir.
· Aile, okulda hastalık belirtisi gösteren çocuğunu sağlık kuruluşuna götürmeli, çocuğun sağlık durumu okula bildirilmelidir.
· Öğrencilerin bırakılması ve alınması sırasında veliler sosyal mesafe kuralına uyacak ve maske takacak.
· Mümkünse her gün aynı veli öğrenciyi bırakacak ve alacak, büyük anne büyükbaba gibi 65 yaş üstü kişiler veya altta yatan hastalığı olan kişilerin öğrencileri bırakıp almaması sağlanacak.

· Okula giriş-çıkış saatlerinde öğrenciler, veliler tarafından okul dışında teslim alıp,bırakılacak.

· Okullara salgın döneminde ziyaretçi kabul edilmeyecek.

· Aileler tarafından sınıf öğretmenine sorulan ve gün içerisinde çocuklarına verilmesi istenilen ilaç  talepleri kabul edilmeyecektir.
· Bu süreçte grip ve benzeri bulaşıcı hastalığı olan öğrenciler okula kabul edilmeyecek. Çocukların günlük takipleri ve ateş ölçümleri  ailesi tarafından da yapılıp çocukta veya ailede semptom gösteren kişi olması durumunda aile okul idaresini bilgilendirecek ve çocuğunu okula göndermeyecektir.
· Gereken durumlarda okulda çocukların ateş ölçümü yapılabilecek.
· Çocuklar evden maskesi ile gelecek yıpranma veya değişme gerektiğinde okul tarafından yenisi verilecek.
· Okula evlerden oyuncak, kitap ve gıda gibi malzemeler kabul edilmeyecek.

· Sınıflar arasında oyuncak, kitap değişimi ve benzeri hiçbir etkinlik de yapılmayacak.

· Hastalık belirtileri gösteren veya temas öyküsü olan personel imzaladığı taahütname gereği okul idaresini ivedelikle bilgilendirecek ve göreve başlatılmayacak.

· Kovid-19 ve korunma yolları hakkında personele bilgilendirme yapılacak, bilgilendirmeler kayıt altına alınacak.

· Yemek elemanı ve temizlik elemanı ek olarak gerekli yerlerde eldiven de kullanacak.

· Personel mesai saatleri içinde okul dışına çıkmayacak.
· Okula zorunlu haller dışında ziyaretçi kabul edilmeyecek.

· Okula kargo vb kişisel hediye ve siparişler kabul edilmeyecektir.
· Personelin ateş ölçüm kontrolleri okul müdürlüğünün görevli olarak belirlediği personel tarafından yapılarak kayıt altına alınacak.

· Hastalık belirtisi gösteren personel veya öğrenci(ailesine haber verilecek) gerekli tedbirler alınarak sağlık kuruluşuna yönlendirilecek. 

· Okulla ilgili yapılacak görüşmeler telefon aracılığıyla gerçekleşecektir. Gerekli bir durum olduğunda ise randevu verilerek görüşme sağlanacaktır.

Saygıyla Duyurulur...

